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Ökumenikus istentisztelet keretén belül tartották meg a II. Rá-
kóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Szakgimnáziumá-
nak tanévnyitó ünnepségét.
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. A II. RF KMF Felnőttképzési Központja által koordinált an-
gol, német, orosz nyelvtanfolyamok ünnepélyes tanúsítvány-
átadója a beregszászi főiskolán.
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.

A beregszászi református templomban tartotta tanévnyitó ün-
nepségét a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola. 
Az ünnepség díszvendége és fő szónoka Szijjártó Péter Ma-
gyarország külgazdasági és külügyminisztere volt. 
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20
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sz
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30

. A magyar népmese napját méltatták a beregszászi főiskolán a 
Pedagógia és Pszichológia Tanszék szervezésében.

20
20

. 
ok
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3.

Megkezdődtek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Fő-
iskola Felnőttképzési Központja által szervezett nyelvtanfo-
lyamok angol, német, magyar, ukrán és orosz nyelvből.
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6. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán az aradi 
vértanúk tiszteletére csendes megemlékezést tartottak. 

20
20

. 
ok

tó
be

r 
 

7.

Rónahavas aljában, Hárs (Lipovec) településen adták át a 
II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola újabb létesít-
ményét, a Buczkó István Magashegyi Kutatóbázist és Terep-
gyakorlati helyszínt.
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8.

A II. RF KMF Egán Ede Szakképzési Centrum Tiszapéterfalvai 
Képzési Központjának első tanévnyitója.

Átadták a Tiszapéterfalvai Egán Ede Szakképzési Centrum 
épületét.
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9.

Átadásra került a Rákóczi-főiskola erdei kutató-gyakorló 
bázisa Nagydobronyban, mely terepgyakorlathoz és kuta-
tómunkához egyaránt alkalmas, többfunkciós bázis lesz a 
Nagydobronyi Vadvédelmi Rezervátum területén.

A II. RF KMF Egán Ede Szakképzési Centrum Nagydobronyi 
Képzési Központjának tanévnyitója.
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. Megnyitotta kapuit a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 
Főiskola szerednyei Buttler Kulturkúriája.
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.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkal-
mából a kárpátaljai levéltárakban őrzött, az 1956-os forrada-
lomra vonatkozó digitalizált KGB-dokumentumokból és a ku-
tatási eredményekből készült bannerkiállítás.
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. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, a „GENIUS” 
Jótékonysági Alapítvánnyal együttműködve Tudományos 
Vitadélutánt szervezett.
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.

XVII. alkalommal valósult meg a Fiatal Kárpátaljai Magyar 
Kutatók Konferenciája a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola és a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány 
szervezésében a magyar tudomány ünnepe alkalmából. A 
konferencia lehetőséget biztosított a fiatal kutatók számára 
kutatási eredményeik ismertetésére, szakemberekkel való 
találkozásra, tapasztalatgyűjtésre.

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány szervezésében a 
beregszászi főiskolán ünnepélyes kiosztották a Soós Kálmán-
ösztöndíjakat.
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A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Hodinka 
Antal Nyelvészeti Kutatóközpontja a Filológia Tanszék Ma-
gyar Tanszéki Csoportjával, valamint a Kárpátaljai Magyar 
Akadémiai Tanáccsal (KMAT) együttműködve virtuális 
könyvbemutató-kerekasztalt tartotta a magyar tudomány  
ünnepe alkalmából. A könyvbemutató-kerekasztalon bemutat-
ták a Hodinka Intézet és a Filológia Tanszék Magyar Tanszéki 
Csoportja munkatársainak 2020-as kiadványait a nyelvpoliti-
ka, a kontaktusnyelvészet és a nyelvi tájkép témakörében.
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. A Filológia Tanszék Magyar Tanszéki Csoportja és a Hodinka 

Antal Nyelvészeti Kutatóközpont a virtuális térben méltatta 
a magyar nyelv napját.
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19

.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a Pro 
Cultura Subcarpathica civil szervezet közös szervezésében 
csendes koszorúzás keretében megemlékeztek a málenykij ro-
bot áldozatairól.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Főiskola Biológia és Kémia 
Tanszéke, valamint a Fodor István Kutatóközpont tematikus 
rendezvény keretében méltatta a magyar tudomány ünnepét, 
emlékezve Széchenyi Istvánnak a Magyar Tudós Társaság 
megalapítását indítványozó 1825. november 3-i felajánlására.
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26
. A Rákóczi-főiskola Biológia és Kémia Tanszéke megrendezte 

a Kutatók Éjszakája 2020 programot.
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30

.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Történelem- 
és Társadalomtudományi Tanszéke, valamint a Lehoczky 
Tivadar Társadalomtudományi Kutatóközpontja megtartotta 
A Magyar Tudomány Ünnepe programsorozathoz kapcsolódó 
könyvbemutatóját. A rendezvényen azon kiadványokat 
mutatták be, melyek a II. RF KMF Lehoczky Tivadar 
Társadalomtudományi Kutatóközpontjában megvalósult 
kutatások eredményeként jöttek létre.
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A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és 
Szakgimnáziumának diákjai idén is csatlakoztak a Kódolás 
Órája című nemzetközi eseményhez.
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. A II. RF KMF Felnőttképzési Központja által koordinált Magyar 

mint idegen nyelv és ukrán tanfolyamok oklevelátadásra a 
főiskolán.
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. A Rákóczi-főiskola Számvitel és Auditálás Tanszékének V. Di-

ákköri Gazdaságtudományi Konferenciája.
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. Kézilabda-edzőmeccs a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Főiskolán, ahol a főiskola férfi kézilabdacsapata és a técsői 
csapat játszott barátságos mérkőzést.
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.

A Földtudományi és Turizmus Tanszék Kárpátalja rejtett kin-
csei címmel emlékezett meg a főiskolán az idegenvezetők vi-
lágnapjáról.

Az anyanyelv világnapjára emlékeztek a Rákóczi-főiskolán.
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.

Asztalitenisz házibajnokság a Rákóczi-főiskolán.
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24
.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és az 
Inchainge holland vállalkozás között aláírt licencszerződés ke-
retében a 4. évfolyamos számvitel és adóügy szakos hallgatók 
online találkoztak Dmitrij Gavrilov minősített trénerrel, aki a 
The Fresh Connection kelet-európai vezető üzleti játékoktató, s 
egyben a Szentpétervári Műszaki Egyetem oktatója is.
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23
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5. A II. RF KMF Földtudományi és Turizmus Tanszékének szer-
vezésében megrendezték a földrajz és a turizmus szakos hall-
gatók Felsőoktatási Tanintézmények Összukrajnai Diákolim-
piájának első fordulóját.
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A kommunista diktatúra áldozataira emlékeztek a II. Rákó-
czi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán. Ebből az alkalomból 
szűk keretek között avatták fel Matl Péter szobrászművész 
Gúzsban című emlékművét.
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.

A II. RF KMF Számvitel és Auditálás Tanszéke a II–III. évfo-
lyamos számvitel és adóügy szakos hallgatói számára online 
találkozót szervezett meg Mikhailo Kolcovval, a YouControl 
képzési és fejlesztési menedzserével.
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. Szónokverseny a II. RF KMF Szakgimnáziuma hallgatói 

számára.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola BSc 1–2. 
évfolyamos, valamint a II. RF KMF Szakgimnáziuma „ifjú 
szakember” szintű 2–3. évfolyamos számviteles hallgatói kö-
zött megrendezték a III. Gazdaságtudományi Vetélkedőt.
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25
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6.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Földtudomá-
nyi és Turizmus Tanszékének szervezésében a Rákóczi-napok 
rendezvénysorozat keretében Társadalomföldrajzi folyamatok 
Kelet-Közép-Európában: problémák, tendenciák, irányzatok 
címmel nemzetközi földrajzi konferenciára került sor.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, a Kárpátal-
jai Magyar Kulturális Szövetség, a Pro Cultura Subcarpathica 
civil szervezet és a „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány csen-
des koszorúzással emlékezett meg II. Rákóczi Ferenc, az in-
tézmény névadójának, születésnapjáról.
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22

.

Föld napi rendezvénysorozat a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskola Biológia és Kémia, Matematika és Informati-
ka, a Földtudományi és Turizmus Tanszékének, valamint a Fo-
dor István Kutatóközpontjának közös szervezésében.
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A Filológia Tanszék Ukrán Tanszéki Csoportja író-olvasó ta-
lálkozót szervezett Andrij Liubka és Mychajlo Rosko kár-
pátaljai ukrán írókkal. 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a  
„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány közös Tudományos Vi-
tadélutánt szervezett, azzal a céllal, hogy minél szélesebb is-
meretekkel rendelkezzenek a kárpátaljai főiskolai és egyetemi 
hallgatók, azaz a kárpátaljai magyarság jövőjét jelentő értel-
miségeik, és rálátásuk legyen a világban zajló folyamatokra, 
problémákra, kihívásokra.
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us
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola és a 
„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány az Országos Tudományos 
Diákköri tanács TDK Határok nélkül programjával 
együttműködve szervezte meg a XV. Kárpátaljai Tudományos 
Diákköri Konferenciát a kárpátaljai felsőoktatásban tanulók 
magyar nyelvű szakmai önképzésének és kapcsolatépítésének 
ösztönzése céljából.
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us

  
15

. A II. RF KMF Felnőttképzési Központja által szervezett ma-
gyar és ukrán nyelvtanfolyamok nyitóünnepsége a főiskolán.
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.

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán megszer-
vezték a magiszteri képzés első évfolyamos filológus hallgatói-
nak tudományos diákköri konferenciáját. A konferencián három 
szekcióban (magyar, angol, ukrán) hangzottak el előadások.
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.

Rendhagyó etikett- és protokollórán vehettek részt a II. Rákó-
czi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola diákjai a Magyarország 
Beregszászi Konzulátusa munkatársainak köszönhetően. A fő-
iskola Számvitel és Auditálás Tanszékének kezdeményezésére 
a beregszászi külképviseletről Szilágyi Mátyás misszióvezető 
és Csizmadia Alexandra külgazdasági attasé tartott előadást 
üzleti világ és a diplomáciai protokoll témában.
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21

. 
m

áj
us

 
25

–2
7. I. Kölcsey Hallgatói Napok a Kölcsey Ferenc Szakkollégium 

Hallgatói Önkormányzatának szervezésében.
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8.

Szakmai továbbképzést szervezett az Apáczai Csere János 
Könyvtár a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
tanszékei és kutatóközpontjai munkatársai számára. A 
tanfolyam résztvevői olyan tematikákban sajátíthatták és/
vagy mélyíthették el ismereteiket, mint a publikációk típusai, 
online publikációtárak, repertóriumok és bibliográfiák, 
szerzői és kiadványazonosítók, online kommunikációs 
modellek és típusaik, a tudománymetria alapjai, az Intézményi 
Publikációtárba történő önarchiválás folyamata, a helyes 
szkennelés formája és folyamata, a PDF formátumú fájlok 
szerkesztésének folyamata.
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29

.

Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán Mádl Ferenc néhai 
magyar államfő emléktáblájánál, halálának 10. évfordulója 
alkalmából. Az eseményen Sztáray Péter, Magyarország 
biztonságpolitikáért felelős államtitkára is részt vett.
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us

 
4.

A Pro Cultura Subcarpathica (PCS) civil szervezet és a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola a nemzeti összetartozás 
napját méltatta a Perényi Kultúrkúriában.

A ,,GENIUS” Jótékonysági Alapítvány 2021-ben második 
alkalommal szervezte meg a ZeneVarázslat című 60 órás képzést 
és hangversenyt az Emberi Erőforrások Minisztériuma Nemzeti 
Tehetségprogram támogatásával. A program lezárásaként 
hangversenyt szerveztek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskolán a nemzeti összetartozás jegyében.
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8. Nyílt napot tartott a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Főiskola Szakgimnáziuma.
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.

A II. RF KMF Egán Ede Szakképzési Centrum Nagydobronyi 
Képzési Központjának első, végzős hallgatói június 11-én 
ünnepélyes keretek között vehették át a szakképesítést igazoló 
okirataikat.
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15
. A Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet és a Beregszászi 

Kodály Zoltán Művészeti Iskola Bach- és Beethoven-koncertet 
szervezett a főiskolán.
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25

.

Újra a hagyományoknak megfelelően került sor a II. Rákóczi 
Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) tanévzáró 
és diplomaátadó ünnepségére a beregszászi református 
templomban.                   

20
21

. 
jú

liu
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5.

Tíz éve távozott az élők sorából dr. Soós Kálmán történész, 
a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola néhai 
rektora, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Ungvári 
Középszintű Szervezetének egykori elnöke. Az intézmény 
koszorúzással egybekötött megemlékezést szervezett a 
szomorú évforduló alkalmából.
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9. A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 
Szakgimnáziumának tanévzáró és diplomaátadó ünnepsége.
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5.

A Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem az EFOP 3.10.1-17-
2017-00001 tematikus együttműködés erősítése a köznevelés és 
felsőoktatás terén a Kárpát-medence szomszédos országaival 
című pályázat keretén belül a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai 
Magyar Főiskolával együttműködve Gyógynövények gyűjtése, 
termesztése és felhasználási lehetőségei a Kárpát-medencében 
címmel képzést valósított meg Kárpát-medencei szinten. A 
tanfolyam zárásaként július 29-én 19 fő vehette át tanúsítványát.
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